

公安机关通缉缅北果敢电诈重要头目

新华社北京11月12日电(记者熊丰)记者12日从公安部获悉,经浙江省温州市公安机关侦查发现,明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍系缅北果敢自治区涉我电信网络诈骗犯罪集团重要头目,以明学昌为首的犯罪集团长期组织

开设诈骗窝点,公开武装护诈,实施针对中国公民的电信网络诈骗犯罪活动,诈骗数额巨大,在公安机关严打高压态势下,仍不收敛,不收手,继续大肆组织实施违法犯罪活动,同时涉嫌故意杀人、故意伤害、非法拘禁等多种严重暴

力犯罪,情节极其恶劣,后果极其严重。

现已查明,明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人犯罪事实清楚、证据确凿充分,浙江省温州市公安局决定对其进行公开悬赏通缉。公安机关敦促犯罪嫌疑人明学昌、明国平、明菊兰、明珍

珍4人认清形势,悬崖勒马,主动投案自首,争取宽大处理。同时,希望社会各界和广大人民群众积极举报,协助抓捕犯罪嫌疑人。对提供有效线索和协助抓捕的有功人员,公安机关将给予10万元至50万元人民币奖励。



这张以色列国防军11月12日发布的照片显示,以军地面部队在加沙地带北部开展军事行动。新华社发

阿拉伯-伊斯兰国家领导人特别峰会在利雅得举行 特别峰会要求打破对加沙地带的围困

据新华社利雅得11月11日电 阿拉伯-伊斯兰国家领导人联合特别峰会11日在沙特阿拉伯首都利雅得举行。会议要求打破对加沙地带的围困并立即向该地运送包括燃料在内的的人道救援物资。

与会各方呼吁国际刑事法庭调查以色列在加沙地带的违法行为,谴责以色列强迫巴勒斯坦人迁移的企图,要求联合国安理会通过有约束力的决议以制止以色列对加沙地带的攻击。声明还呼吁禁止化学武器组织

调查“以色列在加沙地带使用违禁武器”的情况,并要求所有国家停止向以色列出口武器弹药。

沙特、巴勒斯坦、叙利亚、卡塔尔、埃及、土耳其、伊朗等多国元首参加了当天的特别峰会。

湖北襄阳一家医院被举报贩卖出生证明

已有6名犯罪嫌疑人被检察机关批准逮捕

新华社武汉11月12日电(记者侯文坤 宋立崑)针对网民举报襄阳健桥医院贩卖出生医学证明等问题,湖北省襄阳市人民政府12日通报称,当地从从严从快、依法依规开展问题调查、案件侦办和追责任等工作,有6名犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕。

据通报,11月6日,网民举报襄阳健桥医院(襄城区陈侯巷169号,民营,法定代表人叶某芝,女,55岁)贩卖出生医学证明等问题后,襄阳市立即成立由市委、市政府主要领

导任组长、相关市领导为各工作组负责人,市公安、卫健、纪检监察等部门组成的工作专班,从严从快、依法依规开展问题调查、案件侦办和追责任等工作。

截至目前,叶某芝等6名犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕,公安机关另对4名犯罪嫌疑人依法刑事拘留,相关调查侦办工作正在加紧进行。卫健部门已依法吊销叶某芝的医师执业证书、刘某静的护士执业证书,其他涉案医务人员的调查处理工作正

在开展;已依法取消健桥医院出生医学证明签发资格、母婴保健技术服务执业资格。纪检监察机关对相关领导干部和公职人员失职失责行为、违纪违法问题迅速开展调查,已对13名相关责任人立案审查。

襄阳市人民政府表示,下一步将继续抓紧案件侦办,深挖彻查,依法严惩违法犯罪行为;组织开展卫健行业专项整治,切实加强规范管理;彻查失职失责行为和背后腐败问题,决不姑息。

涉嫌贩卖出生医学证明

广西南宁相关医院责任人已被采取刑事强制措施

新华社南宁11月12日电(记者覃星星 黄凯莹)记者从广西南宁市卫健委获悉,关于群众举报南宁某医院涉嫌贩卖出生医学证明的情况,涉事

医院妇产科已停业整顿,医院相关负责人已被采取刑事强制措施。

经卫健、公安等部门联合调查,涉事医院为南宁城和医院,调查取证

等有关工作正在进一步开展中。南宁市卫健委表示,对存在违法违规行为的医疗机构将坚决依法处置,对违法违规人员依法处理,决不姑息。

“雪龙2”号航行途中 成功救援一求救船只

据新华社“雪龙2”号11月12日电 正在执行中国第40次南极考察任务的“雪龙2”号,于北京时间11日傍晚在巴布亚新几内亚附近海域圆满完成对一艘求救船只和4名船员的救援。

北京时间10日10时55分许,“雪龙2”号航行至巴布亚新几内亚附近海域,驾驶台值班员发现一艘小船上有人不停挥舞衣服发出求救信号。“雪龙2”号立即采取减速停船措施,积极实施救援。13时40分许,“雪龙2”号左舷靠上求救船只,并将其固定至舷边。通过沟通获悉,船上4人均均为巴布亚新几内亚渔民,因燃油和蓄电池电量耗尽,船只失去动力且无法对外联络,已漂泊近9小时。

考察队为对方提供食物以及柴油等,并为其蓄电池充电。但求救船只多次尝试启动发动机均未成功。鉴于两船大小差异过大,“雪龙2”号拖运该船安全风险大,经报告国内有关部门后,考察队决定“雪龙2”号原地陪伴,并积极协调中国海上搜救中心、巴布亚新几内亚海上搜救中心以及当地救援组织和求救船员家属。后来,因当地救援船舶无法到达,考察队决定将求救船只转移至“雪龙2”号,并运送至既定海域。北京时间11日傍晚,考察队成功将求救船只和人员转移给当地接应船只。

哈马斯呼吁国际组织 保护加沙希法医院

新华社加沙11月11日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室11日晚发表声明,呼吁红十字国际委员会等国际组织保护位于加沙城的加沙地带最大医院希法医院,避免出现“灾难性”局面。

声明说,自10日晚起,希法医院多次遭到攻击,医务工作者、伤病员和流离失所者都可能成为攻击的目标。由于死伤者无法被运送进医院,加沙地带卫生部门11日无法更新相关伤亡数据。

巴勒斯坦消息人士11日告诉新华社记者,以色列坦克部队当天包围希法医院,并在医院周边与巴勒斯坦武装人员发生激烈冲突,通往该医院的所有道路已被切断。另据加沙地带卫生部门消息人士说,目前希法医院已“完全断电”并停止服务。

对此,以色列国防部下设的政府领土活动协调处加沙事务负责人摩西·泰特罗11日晚在社交媒体发表声明说,希法医院没有发生枪击事件,以军也没有对该医院进行围攻,“医院东区仍然开放”。